
Perú: Mayoría desaprueba a Gobierno y Congreso, según sondeo oficial

Description

(Lima) La gran mayoría de la población peruana tiene opiniones adversas sobre la gestión del Gobierno de la presidenta
Dina Boluarte y del Parlamento, según los resultados de un sondeo oficial difundidos hoy.

La encuesta del Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI) consigna que el desempeño gubernamental es
considerado malo o muy malo por 85,1 por ciento de la población, mientras fueron calificados como poco confiable el
Congreso por 91,8 por ciento y los partidos políticos por 93,3 por ciento.

Las demás instituciones fueron ubicadas también como no confiables, salvo el Registro Nacional de Identificación y
Estado Civil (Reniec), considerado confiable con 48,6, frente a 48,1 que desconfía de ese organismo, y la Iglesia
Católica, que tiene la confianza de 43,1, aunque 55 por ciento desconfía de ella.

El INEI, al presentar los resultados, indicó que su labor consiste en proveer información estadística actualizada que
sirva pata adoptar “las medidas correctivas necesarias para satisfacer las necesidades de la población”.

De otro lado, la encuesta verificó que la corrupción y la delincuencia son las primeras preocupaciones de los peruanos,
aunque la segunda y la inseguridad, estrechamente relacionadas, concentran la mayoría, según una encuesta oficial.

El sondeo, realizado durante el año 2024 en todo el país, precisa que 56,2 por ciento de la población menciona como su
principal preocupación la corrupción que, según convicción generalizada, está presente en todos los niveles.

Los resultados señalan además tras la corrupción a la delincuencia (45 por ciento), la pobreza (18,7) y la falta de
seguridad ciudadana (17,6) que junto a la criminalidad, suman 63,7 por ciento.

La encuesta anota en sus conclusiones que la delincuencia es cada vez más visible y amenazante, percepción que
aumentó durante el año transcurrido.
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